
Station _____     Aufschläge nach 8 Sprints
A 4

Material: 
5 Volleybälle in einem umgedrehten kleinen Kasten, 
ein leerer umgedrehter kleiner Kasten, 2 Hütchen
Aufgabe:
• A schlägt nacheinander fünf Aufschläge

(von unten oder oben) (1).
• C fängt die Aufschläge und legt sie in den kleinen 

Kasten (2).
• B sprintet währenddessen zwischen den 

„Hütchen“ hin und her.
Anschließend Wechsel (rote Pfeile): „Sprinter“ wird 
Aufschläger am vollen Kasten, „Einsammler “ wird 
„Sprinter“, „Aufschläger“ bleibt  an seinem  leeren 
Kasten und wird „Einsammler“.  

Baustellenband 
oder Netz, etwa

2 m bis 2,5 m hoch

Abstand von A  zum 
Baustellenband etwa 4 m- 5 m
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